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เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๔๐ น.
ระเบียบวาระที่ ๑

 เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
ประธานสภาอบต.

เรื่องการขุดลอกที่ได้ขอกรมแรงงานไปขอให้สมาชิกได้ทำความเข้าใจกับชาวบ้านเพื่อจัดหาแรงงานคนในการขุดลอก  กรมแรงงานจะจ่ายค่าจ้างในการขุดลอกวันละ ๑๕๐ บาทต่อคน ให้สมาชิกได้สำรวจเหมืองน้ำที่จะดำเนินการพร้อมรายละเอียดโครงการและถ่ายรูปพื้นที่ก่อนดำเนินการภายในวันที่ ๑๗ พฤษภาคม ๒๕๕๕  สำหรับตำบลอินคีรีได้รับมา ๔ โครงการ
ที่ประชุม

รับทราบ


ระเบียบวาระที่ ๒

เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา
ประธานสภาอบต.

ให้สมาชิกตรวจดูรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาว่าได้บันทึกไว้ถูกต้องครบถ้วน
หรือไม่และต้องการแก้ไขหรือไม่
เลขานุการสภาฯ

ขอแก้ไขตัดข้อความในเอกสารบันทึกการประชุมครั้งที่ผ่านมาหน้าที่ ๒ ข้อความที่บันทึกว่า  ปลัดอบต.ชี้แจงว่าสำหรับเรื่องงบประมาณ อบต.คงใช้งบประมาณในส่วนของค่าจ้างเหมาบริการ  ข้อความในส่วนนี้เป็นข้อความในบันทึกการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๑
ประธานสภาอบต.

สมาชิกท่านใดเห็นด้วยกับที่เลขาฯขอตัดข้อความหรือไม
ที่ประชุม


มีมติเป็นเอกฉันท์ให้ตัดข้อความตามที่เลขาฯขอ
ประธานสภาอบต.

มีสมาชิกท่านใดต้องการแก้ไขอีก
นายสมนึก ยอดแก้ว

ขอแก้ไขข้อความในหน้าที่ ๔ จากเดิมคำว่า  ถ่ายดอน  เป็นคำว่า  ถ่ายโอน
ส.อบต. หมู่ที่ ๗
ประธานสภาอบต.

ขอมติที่ประชุม
ที่ประชุม


มีมติให้แก้ไขข้อความในหน้าที่ ๔ จากเดิมคำว่า  ถ่ายดอน  เป็นคำว่า  ถ่ายโอน 
ด้วยคะแนนเสียงเอกฉันท์
ระเบียบวาระที่ ๓

เรื่องเพื่อพิจารณา




๓.๑ พิจารณาโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๕




๓.๑.๑ พิจารณาโอนงบประมาณรายจ่าย  ประเถทครุภัณฑ์สำนักงาน รายการ
ค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ
ประธานสภาอบต.

เชิญปลัดอบต.ชี้แจง
ปลัดอบต.

อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๑ และที่แก้ไขเพิ่มเติม  หมวดการโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ ๒๗  การขอโอนครั้งนี้เป็นการโอนเพิ่มด้านบริหารงานทั่วไป แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน 
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รายการค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศชนิดแขวน ฉลากประหยัดไฟเบอร์ ๕ ขนาดไม่น้อยกว่า ๑๕,๐๐๐ บีทียู พร้อมติดตั้ง งบประมาณ ๒๖,๐๐๐ บาท เป็นการตั้งจ่ายรายการใหม่


ขอโอนลด ด้านบริหารงานทั่วไป แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันภัยฝ่ายพลเรือนและระงับอัคคีภัย หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ รายการค่าใช้จ่ายในการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย
ที่ประชุม

ไม่มีสมาชิกท่านใดสอบถาม
ประธานสภาอบต.

ขอมติที่ประชุม
ที่ประชุม


มีมติเห็นชอบให้โอนงบประมาณด้วยคะแนนเสียง ๙ เสียง งดออกเสียง ๓ เสียง
ระเบียบวาระที่ 4

วาระอื่นๆ
ประธานสภา

สมาชิกท่านใดมีเรื่องจะพูดคุยบ้าง
นายก อบต.

เรื่องการขุดลอกเหมืองน้ำที่ประธานสภาได้แจ้ง ขอให้สมาชิกได้ช่วยดำเนินการด้วยสำหรับผมพร้อมที่จะช่วยแก้ไขประสานกับทางชลประทานในเรื่องปัญหานบใหญ่เพื่อให้ชาวบ้านได้มีน้ำทำนา
ประธานสภาอบต.

เรื่องการจ่ายขาดเงินสะสมเพื่อซ่อมแซมถนนที่เสียหายหลังจากน้ำท่วม ซึ่งสภา
หัวหน้าส่วนโยธา

เรื่องฝายกั้นน้ำวัดจันพอรับว่าจะดำเนินการให้โดยด่วน  ส่วนเรื่องนบใหญ่ขณะนี้ยังไม่ทราบที่มาว่าได้ใช้งบประมาได้พิจารณาอนุมัติให้จ่ายไปหลายเดือนแล้ว ไม่ทราบว่าทางเจ้าหน้าที่และผู้บริหารได้ดำเนินการไปแล้วหรือไม่
ปลัด อบต.

ตอนนี้ได้ดำเนินการแล้ว ๑ สาย ของหมู่ที่ ๑ ส่วนถนนสายที่ยังเหลืออยู่กำลังดำเนินการประกาศขายแบบอยู่ เพราะในการสอบราคา ทางอบต. จะประกาศรวมแต่ในสัญญาเราต้องทำสัญญาแต่ละสาย ส่วนสายที่ซ่อมแซมคอนกรีตวันนี้ผู้รับจ้างเขาจะมาทำสัญญาในส่วนของโครงการตามข้อบัญญัติถ้าหากงบประมาณมาครบตามที่ตั้งไว้จะดำเนินการให้แล้วเสร็จก่อนหมดวาระของสภา
นายก อบต.

ผมต้องขอโทษสมาชิกที่ทำให้โครงการต่างๆล่าช้าเพราะผมไม่ได้เร่งรัดเจ้าหน้าที่ให้รีบดำเนินการ ผมยอมรับผิด
เลขานุการสภาฯ

สอบถามเรื่องการอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพื่อปรับปรุงศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหญ้าปล้องเมื่อสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๕๔ วันที่ ๔ พฤศจิกายน ๒๕๕๔ ว่าตอนนี้ล่วงเลยมากว่า ๖ เดือน กับ ๑๐ วันแล้ว ผมยังไม่เห็นมีอะไรเปลี่ยนแปลง ตอนนี้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเปิดเรียนแล้ว ยังไม่เห็นดำเนินการ ผมจำได้ว่าเมื่อการประชุมขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมในวันนั้น ท่านนายกได้อธิบายเหตุผลความจำเป็นเร่งด่วนต้องขอจ่ายขาดเงินสะสมต่อสภาเพื่อจะปรับปรุงศูนย์พัฒนาเด็กเล็กให้ได้ วันนั้นที่ประชุมสภาได้มีมติเห็นชอบให้จ่ายขาดเงินสะสมถึง ๑๓ เสียงและงดออกเสียง ๑ เสียง
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ผมไม่ทราบว่าการบริหารจัดการของท่านเป็นอย่างไร อันที่จริงแล้วผมก็ไม่อยากจะพูดแต่เมื่อดูแล้วการบริหารจัดการไม่ได้เรื่องผมต้องพูดตามหน้าที่ที่จะต้องตรวจสอบการทำงานของผู้บริหารตามมาตรา ๔๖(๓)แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล
หัวหน้าส่วนโยธา

สำหรับเรื่องศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านน้ำแคบสาเหตุที่ล่าช้าเพราะผู้รับจ้างทำงานบางส่วนผิดพลาด ผมได้สั่งให้รื้อและทำใหม่ให้ถูกต้อง เรื่องศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหญ้าปล้องหลังจากประชุมเสร็จผมจะตามดูว่าล่าช้าตรงจุดไหน
ปลัด อบต.

ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านน้ำแคบสาเหตุที่ล่าช้าเกิดจากผู้รับจ้าง ส่วนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหญ้าปล้องสาเหตุที่ล่าช้าเนื่องจากทาง อบต. ได้ประกาศครั้งแรกไม่มีผู้มาซื้อ และได้ประกาศครั้งที่สองและผู้รับจ้างมาซื้อ และได้ทำสัญญาเกือบเดือนแล้ว ทาง อบต. ได้ทำหนังสือแจ้งให้เข้าทำงาน แต่ผู้รับจ้างมีสิทธิยอมเสียค่าปรับ และอีกอย่างทางรัฐบาลได้อนุโลมให้ผู้รับจ้างไม่ต้องเสียค่าปรับได้ ๖ เดือน ตามเหตุที่เกิดอุทกภัย สำหรับโครงการอื่นๆผมจะเร่งรัดให้เสร็จทั้งหมดก่อนครบวาระ
ประธานสภาอบต.

สำหรับโครงการที่ขอจ่ายขาดเงินสะสมต่อสภาและสภาได้อนุมัติไปแล้วให้ดำเนินการให้ได้ผู้รับจ้างให้แล้วเสร็จก่อนประชุมครั้งต่อไป ส่วนผู้รับจ้างจะทำงานเสร็จหรือไม่นั้นเป็นเรื่องของผู้รับจ้าง
นายวิริยะ สิทธิพิทักษ์

ผมขอฝากเรื่องศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านน้ำแคบให้ทาง อบต. เร่งรัดผู้รับจ้างให้เร่งดำเนินการเก็บกวาดทำความสะอาดให้แล้วเสร็จก่อนวันเปิดเรียน
ประธานสภาอบต.

ยังมีท่านใดต้องการพูดคุยอีกบ้าง
ที่ประชุม

ไม่มีใครพูดคุยอีก
ประธานสภาอบต.
- กล่าวขอบคุณ ผู้เข้าประชุม และผู้เข้าร่วมประชุม
และกล่าวปิดประชุม



ปิดประชุมเวลา ๑๒.๒๐ น.
ลงชื่อ



ผู้จดบันทึกการประชุม




 นาย สาธิต  มีบุญ 



        เลขานุการ สภา อบต. อินคีรี
ลงชื่อ



ผู้ตรวจรายงานการประชุม




นาย ปราโมทย์  อาวรณ์  



          ประธานสภา อบต. อินคีรี
